

Crna Gora
Opština Bijelo Polje
Služba Predsjednika
Br. 01-430/17
Bijelo Polje, 15.03.2017 godine

Na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list RCG" br. 44/12), člana 196 stav 1 Zakona o opštem upravnom postupku („Službeni list CG", br.60/03 i 32/11), postupajući po zahtjevu NVO Centar za građansko obrazovanje iz Podgorice 18.01.2017. godine, Služba Predsjednika opštine Bijelo Polje donosi:

RJEŠENJE

I Dozvoljava se pristup informacijama Nevladinoj organizaciji Centar za građansko obrazovanje iz Podgorice od 18.01.2017. godine, koja se obratila Službi Predsjednika opštine sa zahtjevom za dostavljanje informacija koje se odnose na kopiju svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Opština Bijelo Polje angažovala u 2016. godini i na osnovu kojih je izvršila uplatu novčanih sredstava-kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje tačno namjene sklapani; kopije ugovora u kojim su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane Opštine Bijelo Polje u toku 2016. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima;

Pristup informaciji iz stava 1 dispozitiva ovog rješenja ostvariće se dostavom kopije informacije, putem pošte, preporučenom pošiljkom na adresu podnosioca zahtjeva.

Žalba na ovo rješenje ne odlaže izvršenje rješenja.

II Odbija se zahtjev za pristup informaciji koji se odnosi na dostavljanje kopije informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.

Obrazloženje

I Nevladina organizacija Centar za građansko obrazovanje iz Podgorice, obratila se Službi predsjednika Opštine Bijelo Polje sa zahtjevom za dostavljanje informacija koje se odnose na kopiju svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Opština Bijelo Polje angažovala u 2016. godini i na osnovu kojih je izvršila uplatu novčanih sredstava-kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje tačno namjene sklapani; kopije ugovora u kojim su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane Opštine Bijelo Polje u toku 2016. Godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima; kopija informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.

U postupku po zahtjevu, Služba Predsjednika opštine Bijelo Polje je našla da su tražene informacije, u posjedu organa Opštine, da se ne radi o informacijama - dokumentima kojima je pristup ograničen i da su se stekli uslovi da se podnosiocu zahtjeva omogući pristup informacijama u skladu sa članom 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list RCG" br. 44/12), na način određen dispozitivom ovog rješenja.

II Nevladina organizacija Centar za građansko obrazovanje iz Podgorice, obratila se Službi predsjednika Opštine Bijelo Polje sa zahtjevom za pristup informacijama koji se odnosi na dostavljanje kopije informacije: kopije informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.

U postupku po zahtjevu, Služba predsjednika Opštine je našla da tražene informacije nijesu u posjedu ovog organa.

Imajući u vidu izloženo odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana njegovog prijema, neposredno ili preko ovog organa.



Rukovodilac Službe

Božica Zeković

B. Zeković



Centar za građansko obrazovanje
Centre for Civic Education



Demokratija se uči
Democracy is to be learnt

OPŠTINA BIJELO POLJE

Priljeno	Org. jed.	Prilog	Vrijednost
18/01/2017	01	430	

Opština Bijelo Polje
Aleksandar Žurić, predsjednik

Podgorica, 18. 1. 2017.

Predmet: Zahtjev za slobodan pristup informacijama

Poštovani gospodine Žurić,

Shodno odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama, podnosimo zahtjev za pristup sljedećim informacijama:

-kopije svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Opština Bijelo Polje angažovala u 2016. godini i na osnovu kojih je izvršilo uplatu novčanih sredstava- kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje tačno najmanje sklapani;

- kopije ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane Opštine Bijelo Polje u toku 2016. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima;

-kopija informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.

S obzirom da su tražene informacije precizne i da ne zahtijevaju druge dodatne radnje, molimo da nam iste dostavite u zakonskom roku u pisanom obliku, e-mailom na info@cgo-cce.org.

S poštovanjem,

Ana Nenezić,
Kordinatororka programa



Tel: +382 20 228 479
Fax: +382 20 228 499



info@cgo-cce.org
www.cgo-cce.org



Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96
81000, Podgorica, Crna Gora



www.facebook.com/cgo.cce



www.twitter.com/CGOCCE



www.instagram.com/cgo-cce



www.linkedin.com/cgo-cce



www.youtube.com/user/cgocce